



《老雷斯的故事》剧照

《老雷斯的故事》北美大卖

据新华社洛杉矶电 (记者王军)环球影业公司出品的最新环保题材动画大片《老雷斯的故事》上周末在北美地区上映,以异常亮丽的票房业绩,夺得票房榜龙头地位。一周前夺得第84届奥斯卡金像奖最佳影片和最佳导演等5项大奖的黑白默片《艺术家》跻身前十。

《老雷斯的故事》是一部3D动画片,由曾拍过动画片《卑鄙的我》和《拯救小兔》的环球影业的合作伙伴照明娱乐公司制作,于2日在美国和加拿大的3279家影院上映,预计整个周末将有7070万美元进账。

这部预算为7000万美元的影片是好莱坞历史上首映成绩最好的单本动画片和家庭影片。

《非常小特工》上映4D版

了“特工迷”。

据介绍,此次第4部《非常小特工之时间大盗》由罗伯特·罗德里格兹执导,杰西卡·阿尔巴主演,讲述了一个女特工为了从时间大盗手里夺回人类的时间,而带领一对儿女展开时空大作战的故事。

此次导演出除了3D版本还推出了4D版本。4D电影是在3D立体电影的基础上加气味、震动等环境特效而制作的产品。

据国内发行方中影集团介绍,《非常小特工》系列电影从2001年至今在美国一共上映了4部,均产生轰动效应,很多孩子成



《非常小特工》剧照

热烈庆祝

**交通银行三亚分行营业部
当选2011年度中国银行业
文明规范服务百佳示范单位!**

迎“三八”女性电影明天扎堆放

包括《桃姐》《女人如花》《柳如是》……

本报海口3月6日讯 (记者卫小林 通讯员王治科)“三八”妇女节即将来临,海南日报记者今天从海南几大院线公司获悉,为了迎接“三八”妇女节,众多女性题材电影将于3月8日扎堆上映,包括《桃姐》、《女人如花》、《柳如是》、《高举爱》等多部。

据介绍,在这众多女性题材电影中,被称为“2012暖春电影”的《桃姐》,是最值得关注的一部艺术性非常强的影片。该片根据真人真事改编,由香港著名艺术电影导演许鞍华执导,刘德华、叶德娴主演,讲述一位生长在大家庭的少爷,与自幼照顾自己长大的家佣桃姐之间的一段温暖人心的主仆情。影片用朴实的镜头来展现生活的冷暖,叶德娴、刘德华、秦海璐等主要角色的精湛演技,加之作为女性导演许鞍华的艺术处理,无不成为本片最大的看点。尤其是叶德娴诠释的桃姐那份感人的形象,在许鞍华的镜头下沁人心脾,感人肺腑。由于艺术上非常成功,去年9月,《桃姐》一片就在威尼斯电影节上大放异彩,叶德娴当之无愧地登上了影后宝座。在第48届金马奖评选中,该片还获得了最佳导演、最佳男主角与最佳女



《桃姐》导演许鞍华(左)和主演叶德娴(中)、刘德华在北京首映式上 新华社发

苦情戏变身轻松剧

《我的妈妈是天使》福州杀青

本报讯 3月3日,苦情戏《我的妈妈是天使》在福州某海滨小镇杀青。该剧由梁又琳、赵锦焘主演,台湾女性导演余倩倩为了让这部剧中的悲情戏轻松一些,特地加入了一些轻喜剧元素,计划把苦情戏打造成轻松剧。

据了解,《我的妈妈是天使》讲述了年轻母亲采薇在生命仅存的3个月内,保护轻度智障的儿子和6岁小女儿的揪心故事,余倩倩表示:“我不想让观众一路哭着看下去,最主要还是要表现妈妈的伟大,如果让观众哭着看完,未免累坏了,所以加入了采薇哥哥陶大的缺心眼等内容,希望让观众偶尔轻松一下。”

余倩倩挑中未婚的80后女星梁又琳出演两个孩子的妈妈采薇,原因在于,一是因为梁又琳悟性高,二是因为梁又琳曾是幼教,与小孩子合作起来非常有经验。梁又琳第一部作品是和桂伦镁合作的《蓝色大门》,她以傻而可爱的邻家妹形象示人,此番转型出演苦母亲,是对她演技的一大挑战。

在《我的妈妈是天使》中,与梁又琳的揪

心催泪形成鲜明对比的是赵锦焘。摆脱“铁梨花”坏儿子栓子的形象后,赵锦焘此次饰演采薇的缺心哥哥陶大,是个帮忙又添乱的憨厚。赵锦焘称,这是他作品中“智商最低的一个”。

据介绍,《我的妈妈是天使》由安徽广播电视台、福建省广播影视集团、海峡世纪(福建)影视文化公司、福建世纪长龙影视文化发展公司共同摄制,将于今夏登陆内地电视荧屏。(北青)



梁又琳(中)与戏中的两个孩子

最可爱的一个。”梁又琳也表示,实在是被赵锦焘搞得哭笑不得,“演戏时我会戴隐形眼镜,但是和‘哥哥’一起演戏时,我就会把隐形眼镜拿掉,因为他演得特别搞笑,我要避免看清楚他的脸,不然我会分神,会笑场。”

《我的妈妈是天使》由安徽广播电视台、福建省广播影视集团、海峡世纪(福建)影视文化公司、福建世纪长龙影视文化发展公司共同摄制,将于今夏登陆内地电视荧屏。(北青)

海南首届牙模大赛 本月中旬启动

本报海口3月6日讯 (记者戎海)“微笑美牙之星”2012海南首届牙模大赛将于本月中旬正式启动。记者今天从组委会获悉,本次大赛将历时3个半月,届时将有多名知名演艺明星陆续来海南献艺助阵。

据介绍,本次大赛以“拥有一口洁白美丽的牙齿,口气清新,笑容自然”为宗旨,倡导时尚健康的生活理念。大赛设立海口、文昌、琼海、儋州、三亚5大分赛区。比赛共分海选、初赛、复赛、决赛和总决赛5个阶段,历时3个半月。每个阶段都将邀请包括张冬玲、王子鸣、许飞、小曾等在内的众多演艺明星现场助阵。主办方表示,牙齿健康在国外很受重视,但在中国,普通百姓对此还认识不足,希望通过举办牙模比赛,能起到宣传牙齿健康知识,提升市民生活品质的积极作用。

本次比赛由海南东西鼎盛文化传播有限公司主办,解放军第187医院数字口腔中心特别支持。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

www.bankcomm.com 客户服务热线 95559

海南交行继2009年省分行营业部成功当选之后
成为目前全省唯一一家两次获得此项殊荣的商业银行!

